Joanna Kozuch/Ying Wang
Music Box

Eine Truppe von Zirkusakrobaten versucht, eine perfekte
menschliche Pyramide zu gestalten. Allerdings hat

einer von ihnen Probleme mit seiner Hand und kann
seinen Partner nicht festhalten, sodass die Pyramide

in sich zusammenféllt. Der Choreograph hat nun drei
Moglichkeiten, sein Ziel zu erreichen: Er kann den
verletzten Akrobaten durch einen anderen, besseren
ersetzen; er kann das gesamte Team austauschen -
oder er kann das Team behalten und jedem Mitwirkenden
den fiir sie oder ihn passenden Platz in seiner Choreo-
graphie zuweisen. Alle drei Vorgangsweisen fihren zum
selben Resultat; der wesentliche Unterschied liegt im
Weg dorthin.
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